



# 宁波彩民与体彩开奖零距离

金秋十月，宁波体彩中心组织25位彩民前往北京展开4天3晚的旅行，并亲临体彩中心现场观摩开奖过程。这批彩民代表，有的是销量大的投注站点推荐的资深彩民，有的是媒体和公众代表。

10月24日晚，宁波彩民统一着装来到北京丰台体育中心观摩体彩开奖全过程。当晚7点30分许，工作人员带领见证体彩开奖的宁波彩民到达开奖现场。进入摇奖大厅后，工作人员为彩民朋友讲解了整个开奖的程序。当时，在开奖现场，还有另外两个省的彩民代表。工作人员请上三个省的彩民代表对摇奖箱进行零距离检验。随着开奖主持人的登台，这次的开奖也正式拉开了序幕。随着主持人轻轻按下启动按钮，摇奖机开始运作了。大家都屏息凝神盯着摇奖机里的号码球……在全国三个省64位彩民的见证下，工作人员依次开出了超级大乐透、排列3、排列5的中奖号码。开奖结束后，工作人员制作了“开奖现场监督证书”颁发给观摩开奖的每一位彩民，让见证体彩开奖的彩民深刻感受到体彩的公开、公平、公正。

此次北京之行为期4天，除了24日晚上观摩体彩开奖之余，其他时间宁波彩民团跟随



宁波的彩民代表在北京国家体育总局体彩中心开奖现场。

当地导游参观了毛主席纪念堂、天安门、故宫和鸟巢、水立方，登上了八达岭长城，领略了京城繁华的街景，品尝了北京特产。4天3晚的北京之旅虽不能游完整个北京，但一路上体

彩中心周到、体贴的服务，让大家深深感受到了体彩零距离的深层含义，通过这次旅行也建立了全新的友谊。宁波彩民纷纷表示，以后会继续关注中国体育彩票，关注公益事业。

## 500万大奖引出的家庭故事

周先生刚走进浙江体彩的兑奖大厅时，看上去很普通，当他说起自己的故事后，工作人员全都惊讶了。周先生是在温州上班，属外来务工人员，今年40岁不到，是2个孩子的爸爸，大儿子在读大学，小儿子也在读高中。这回中得“6+1”的500万元特等奖后，周先生终于可以圆满的回老家了。

### 温州打工初遇体彩6+1

周先生来自四川的某一偏远乡村，因为家里人的思想比较守旧，所以初中毕业没多久就过早成家了。那时候的周先生只有20岁，且在当年就当了爸爸。年轻爸爸在老家照顾了孩子三年多，却没想到妻子再次怀孕了。

迫于生活的压力，还有要为两个孩子的未来着想，周先生和家里人商量后，决定远离家乡出门打工。2001年，23岁的周先生来到了浙江温州，在一家皮鞋厂做工，这一做，就是

### 悔悟过来后中得大奖

随着两个孩子慢慢长大，随着父母慢慢变老，作为家里经济最大来源的周先生开始需要钱了，而这时候的周先生对“6+1”大奖的渴望无限扩大。“那时候我就想，自己这点工资，就算全部寄回去，也改变不了多少，还不如买‘6+1’。”周先生说，“那时候的我经常会花上几百元投注，有点超越自己的承受能力了。”

远在四川老家的亲人们，因为周先生一时的“不冷静”，生活变得更加艰苦。直到四年前，周先生在家人和朋友的劝诫中悔悟过来。

“也算是成熟了吧，从那以后，我每期投注不会超过10元。”周先生拿着中奖票说道。是的，这一次周先生中奖的彩票，也仅仅花了4元钱。

### 500万奖金改变了生活

周先生每年在外打工，只有过年才会回家，他的两个儿子，一年都见不到几次。“我欠他们太多了，现在我得回去了，希望现在弥补还来得及。”周先生说起自己的两个儿子，十分感慨。“一开始出来打工，不就是为了他们未来，现在有了这笔奖金，得给他们过好日子。”

周先生表示，这些钱除了部分拿出来给父母养老外，其他钱都准备用于供养两个儿子上学。大儿子快大学毕业找工作了，小儿子也快上大学了。至于周先生自己，他却没准备享福。“如果还有剩下的钱，就让老婆做点小生意，我自己还算年轻，在老家县城里找个工作，以后可以多陪陪老婆孩子了。”

## 17.45亿 大乐透奖池连续刷新

又破纪录了！大乐透奖池一破再破。11月2日，大乐透第15128期开奖，当期一等奖遗憾未登场。当晚开奖后，奖池借此大幅上涨，滚存至17.45亿元，再创新纪录。

本期开奖号码，前区五位为10、12、23、30、32，后区两位为03、04。前区号码中，既有上期开出的“30”以及近期出现较多的“12”和“32”，也有偏冷号码“10”以及最冷号码之一的“23”。后区两位开出的“03”是近期大热码，最近5期4次现身，并一口气连出3期（第15126期、第15127期及本期连续开出）。目前后区最冷号码为已经31期未出现的“01”。

本期二等奖开出58注，单注基本奖金14.05万元，其中13注采用追加投注，每注多得8.43万元追加奖金。追加后，二等奖单个总奖金为22.48万元。三等奖开出437注，单注基本奖金6786元。

本期开奖过后，大乐透奖池猛涨3853万元，再创历史新高，达到17.45亿元。这也是大乐透奖池自第15123期重返16亿元大关后，连续6期刷新纪录。大乐透奖池的下一站是哪里，我们拭目以待吧！

## 逛超市购彩 中得“璀璨钻石”25万

宁波又中顶呱刮大奖啦。继上个月刮中“十倍幸运”、“红宝石”25万元大奖后，位于江东区新天路的十足便利店又中出“璀璨钻石”25万元大奖。

据超市的营业员回忆，上星期晚上，谢先生（化姓）来超市买东西，在结账的时候看到超市内有买体彩顶呱刮，他就走过去买了一张“璀璨钻石”，刮开后中了10元，于是用这10元又换了一张“璀璨钻石”。

谢先生漫不经心地刮着第二张“璀璨钻石”，等他刮完整张彩票出现了10个钻石，在反复确认后，谢先生高兴地叫了出来：中了一等奖！

这个意外惊喜让谢先生非常兴奋，同时现场的购彩氛围被带动起来，购物的市民纷纷购买即开票，期望自己也能有好运。很快超市内的即开票被一扫而空，当晚该体彩网点不负众望，刮出了几个不小的奖项，其中“点石成金”刮出了几张1000元的。

余杰

本版稿件均由宁波体彩中心提供

# 买就送 乐翻天

买“6+2”立送3元大乐透彩票  
买“7+2”立送12元大乐透彩票  
并有机会赢取加油卡